



■ **Hurrá nyaralunk!**

## MEGNYÍLIK A GYERMEKTÁBOR BALATONSZÁRSZÓN

Életemben először a múlt évszázad hatvanas éveinek első felében voltam először egyedül nyaralni. Méretes katonai sátrakban, vaságyra helyezett szalmaszákon aludtunk a Cegléd Városi és Járási Úttörő Táborban a magyar tenger partján. A rendszerváltást követően a kistérség több önkormányzatának a tulajdonába került az akkor már ifjúsági táborra átkeresztelt létesítmény s a sátrak helyére faházak épültek, lett sportpálya is.

Néhány község el akarja adni a tulajdonrészét s a létesítményt évek óta üzemeltető albertirsai önkormányzat bedobta a törölközőt. Már-már úgy látszott, hogy Cegléd és környékének gyermekei idén már nem élvezhetik ezt a remek létesítményt, amikor szinte végsőóra került egy cég, az albertirsai székhelyű Irmák Utilis Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Kft., amely egyelőre az idei szezonra vállalta a tábor működtetését, az ő képviselőikkel beszélgettünk az új feladatokról.

– Miként csöppentek a táboroztatásba, milyen gyakorlatuk van tömeges ellátás szervezésében? – kértem Jászberényi Tamástól, a cég ügyvezető helyettesét.

– Különböző fórumokon keresz-

tül értesültünk, hogy a közkedvelt létesítmény működtetése veszélybe került, mivel az eddigi üzemeltető nem kívánja a jövőben ezt a feladatot felvállalni. Mivel cégcsoportunknak nemcsak pályázatírásban és a projektek megvalósításában van gyakorlata, hanem összességében mintegy 500 fő részére ellátást biztosító szociális bentlakásos intézményeket is fenntartunk Pest Megye 6 településén, így felkerestük a tulajdonosokat képviselő polgármestereket s felajánlottuk tapasztalatunkat, elképzeléseinket, továbbá azt, hogy vállaljuk az üzemeltetést, egyelőre ebben a szezonban. Természetesen arra törekszünk, hogy olcsó, ám színvonalas szolgáltatást biztosítsunk, remélve, hogy esetleg hosszabb távú megbízást kapunk majd, ha a „bizonyítványunkat” jónak ítélik a Megbízóink közül. S ha így alakulna, megpróbálnánk jelentősebb anyagi forrást teremteni pályázatból a felújításra, korszerűsítésre. Az ilyen lehetőségek felkutatásán egyébiránt már jelenleg is dolgozunk, de ennek eredményéről még nem tudok beszámolni.

Cégünk nem haszonszerzésre törekszik, hiszen nemcsak nonprofit, de kiemelkedően közhasznú társaság is vagyunk. Célunk, hogy összehan-

goljuk a tulajdonos önkormányzatok oktatási-nevelési intézményeiből érkezők igényeket, a szociális szféra táborozási szándékaival, ezáltal a tábor kihasználtságát növelve. A fenntartásunk alatt működő szociális intézményekben többszáz idős ember, valamint fogyatékosok és pszichiátriai beteg ellátásáról gondoskodunk. Ezen intézmények lakói számára már hosszú évek óta üdüléseket, táborozásokat is szervezünk, igyekeztünk az ott lakók életét színessé és változatosabbá tenni. Továbbá tagjai vagyunk egy összességében több mint 50 szervezetet tömörítő Civil Érdekvédelmi Hálózatnak, akik részére szintén fel kívánjuk ajánlani a táborozás lehetőségét.

– Milyen változások várhatók Balatonszárszón, a korábbi nyaraltatási gyakorlattól eltérően? – faggatom Vasvári Csaba, tábor-és élelmészvezetőt.

– Azzal igyekszünk a működtetést rentábilissá tenni, hogy jelentősen javítani kívánjuk a létesítmény kihasználtságát és a korábbiaktól eltérően nem tíz, hanem pontosan egy tucatnyi turnusban várjuk, elsősorban a gyerekeket. A tábor június 4-én nyílik és szeptember 2-án zárja a kapuját.

A tavalyi 2875.-forint/gyermek/éjszaka díjat még az infláció mértékével sem növeltük, a napi térítési díj mértéke a tulajdonos önkormányzatokkal kötött szerződés értelmében így bruttó 2900 forint lesz idén. Tehát a tulajdonos önkormányzatok oktatási- és nevelési intézményeinek diákjai s dolgozói számára egy hat éjszakás nyaralás 17.400.- forintba kerül. Egyéb külsősök igénybevevőknek éjszakánként bruttó 3175.-forint a tarifa. A tizennyolc év fölöttieknek ezen felül a helyszínen még 380.- forint éjszakánkénti idegenforgalmi adóval kell számolniuk.

Az ellátás során naponta négyszeri étkezést biztosítunk, ami a következ-



zökből áll: reggeli, ebéd, uzsonna és vacsora, s az esti éték alkalmanként meleg étel lesz.

– *Kell pótolni bizonyos felszerelési tárgyakat?*

– A szerződés értelmében másfél millió forint értékű eszközvásárlást, beruházást, felújítást vállaltunk. A részletes fölmérés szerint ez összegében várhatóan több lesz. Ugyanis télen betörték a táborba és sok értékes konyhai tárgyat, berendezést elloptak, amit meg kell vennünk. Sajnos a tulajdonosok nem kötöttek biztosítást a táborra. Szezonkezdés előtt megjavítjuk a kézilabdapálya kapuit és a kosárlabda palánkokat is. Lesz mód tollasozásra, asztaliteniszezésre és valószínűleg vásárolunk csocsót, azaz pörgetős, asztali focit is, amennyiben a költségkeret engedi. A legkedveltebb program pedig adott, ott az elkerített partszakaszunk.

– *Gyermekprogramok?*

– Felvettük a kapcsolatot a helyi turisztikai desztinációs menedzsment-



tel, valamint az önkormányzattal. A településen a múlt évben nyitottak egy Csukás Istvánról elnevezett színházat, ahol gyermekek számára rendeznek előadásokat. Az iskolások számára a

kísérő pedagógusok gondoskodnak szervezett rendezvényekről. Ugyanis minden 15 gyermekkel ingyenesen jöhet az iskolából egy fő kísérő is.

**Kóhalmi Dezső**